
JAK MILENIALSI SŁUCHAJĄ RADIA?

73,3%
Milenialsów
słucha radia

Źródło: dane: fala styczeń – grudzień 2016, Radio Track Kantar Millward Brown.
Edison Research, “Share of Ear,” Q3-Q4 2015, Q1-Q2 2016. Persons 18-34 – In Car Listening.
Nielsen Music 360 Study; data collected July 18 - August 3, 2015 among 3,305 consumers. Additional responses were collected for ages 13-34. % of Millennials who 
chose media as #1 music discovery source.
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W ubiegłym roku konsumpcja radia w Polsce przez Milenialsów 
(zasięg dzienny 73,3%, fala styczeń – grudzień 2016, Radio Track 
Millward Brown) była na relatywnie wyższym poziomie, niż 
pokolenia Baby Boomers (osoby w wieku 50-65 lat – zasięg 
dzienny 70,6%, fala styczeń – grudzień 2016, Radio Track 
Millward Brown), którego znaczna część życia przypadała na 
okres przed rewolucyjnymi zmianami związanymi z nowymi 
technologiami.  
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